



Перед судом предстал местный житель, распространявший порнографические фото своей малолетней племянницы в сети Интернет

Следственным управлением СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), четырех эпизодов преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов), а также п.п.«а,г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетнего с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»). По данным следствия, в августе и сентябре 2012 года обвиняемый неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей 4-летней племянницы, фиксируя это на камеру своего мобильного телефона. В дальнейшем указанные снимки он разместил на одном из сайтов сети Интернет. Выявить преступную деятельность злоумышленника удалось оперативным сотрудникам отдела «К» бюро специальных технических мероприятий Главного управления МВД России по Волгоградской области, обнаруживших порнографические материалы в глобальной сети. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемый полностью признал.

23 декабря 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/796994>